

FILHARMONIJA SE VRAČA!

9. junij 2020 ob 19.30, Dvorana Marjana Kozine

koncertna mojstrica Ana Dolžan

snovalec sporeda Miran Kolbl

Spored:

Peter Iljič Čajkovski: Serenada za godala v C-duru, op. 48

Uroš Krek: Sonatina za godala

10. junij 2020 ob 19.30, Dvorana Marjana Kozine

Spored:

Slavko Osterc: Suita za 8 inštrumentov

Antonín Dvořák: Serenada za pihala v d-molu, op. 44, B. 77

16. junij 2020 ob 19.30, Dvorana Marjana Kozine

snovalec sporeda, koncertni mojster in solo violina Miran Kolbl

solo violina Rok Zgonc

Spored:

Wolfgang Amadeus Mozart: Simfonija št. 6 v F-duru, K. 43

Jani Golob: Medigra za dve violini

Josef Suk: Serenada za godala v Es-duru, op. 6

17. junij 2020 ob 19.30, Dvorana Marjana Kozine

koncertna mojstrica Ana Dolžan

harfa Urška Križnik Zupan

Spored:

Primož Ramovš: Portret za harfo in komorni ansambel

Johannes Brahms: Serenada št. 1 v D-duru, op. 11

23. junij ob 19.30, Dvorana Marjana Kozine

Spored:

Morten Lauridsen: Les Chansons des Roses (na besedila R. M. Rilkeja)

Andrej Misson: Marjetica (na besedilo F. Balantiča)

Ciklama (na besedilo A. Černejeva)

Mak (na besedilo K. Širok)

Vrtnice (na besedilo K. D. Kajuh)

Vstop prost. Število mest je omejeno. Obiskovalce vljudno prosimo, da v Slovensko filharmonijo vstopajo z lastnimi zaščitnimi maskami, upoštevajo predpisano medsebojno razdaljo ter sledijo navodilom osebja.

* * * *

Filharmonija se vrača!

Po uspešnem zagonu Filharmoničnega spletnega abonmaja se Zbor in Orkester Slovenske filharmonije vračata na koncertni oder. V svojo matično hišo po dolgem času ponovno vabita občinstvo. V času od 2. do 23. junija 2020 se bo v Dvorani Marjana Kozine v Slovenski filharmoniji zvrstilo sedem koncertov: šest orkestrskih in en zborovski. Filharmoniki bodo izvedli vrsto priljubljenih skladb za komorni zbor, sestave komornega orkestra in večjih ansamblov. Pri snovanju programa je bilo veliko pozornosti posvečene tudi slovenski glasbeni literaturi, ki bo prisotna prav na vseh koncertih.

Podrobnejši podatki o sporedu in nastopajočih so na voljo na spletnih straneh Slovenske filharmonije.

Prisrčno vabljeni v Slovensko filharmonijo!

Matej Šarc, v.d. direktorja Slovenske filharmonije